



**ESTADO DO MARANHÃO**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE AÇAILÂNDIA**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E URBANISMO**  
**CNPJ.: 07.000.268/0001-72**

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO**  
**CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 004/2024**

O Município de Açailândia, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Urbanismo, torna público a quem interessar possa, que em função de equívoco diante a tabela de maior relevância junto a capacidade técnica operacional publicada no edital da CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 004/2024, ratifica-se o trecho do instrumento, com a seguinte modificação:

Onde lê-se:

b.1.) o atestado do qual cuida a letra “b”, deverá apresentada no mínimo 30% (trinta por cento da parcela de maior relevância, a entender:

3			PAVIMENTAÇÃO ALFÁTICA AAUQ		
ITEM	FONTE	CÓDIGO	DESCRIMINAÇÃO	UM	QTD
3.7.	SINCRO NOVO	4011352	IMPRIMAÇÃO COM EMULSÃO ASFÁLTICA	M <sup>2</sup>	9.250
3.8.	SINCRO NOVO	4011353	PINTURA DE LIGAÇÃO	M <sup>2</sup>	9.250
3.9.	SINCRO NOVO	4011444	AREIA ASFALTO QUENTE – FAIXA A – ÁREA COMERCIAL	T	971,25

Leia-se:

b.1.) o atestado do qual cuida a letra “b”, deverá apresentada no mínimo 30% (trinta por cento da parcela de maior relevância, a entender:

3			PAVIMENTAÇÃO ALFÁTICA AAUQ		
ITEM	FONTE	CÓDIGO	DESCRIMINAÇÃO	UN	QTD
3.1.	SINCRO NOVO	92394	EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PISO INTERTRAVADO, COM BLOCO SEXTAVADO DE 25X25CM, ESPESSURA 8CM. AF. 10/2022	M <sup>2</sup>	3.916,30

Ficam mantidos os demais termos do edital.

Açailândia/MA, data da assinatura digital

Assinado digitalmente  
Halan Jefferson dos Santos Nobre  
Secretário Municipal de Infraestrutura e Urbanismo

